



MOLNÁR GYULA POLGÁRMESTER

Iktatószám: I-11- 273/2007.

nyilvános ülés

E L Ő T E R J E S Z T É Sa Képviselő-testület 2007. szeptember 20-án tartandó **rendes** ülésére**Tárgy:****Pályázatok benyújtásának támogatása**

c) Partnerségi Együttműködési Megállapodás megkötése a „Konduktív Pedagógiáért” Alapítvánnyal a „Rehabilitációs Központ mozgássérült és halmozottan hátrányos helyzetű fiatalok számára” című norvég pályázaton való részvételhez

16./ sz. napirendi pont**Készítette:**Humánszolgálati Igazgatóság
Győrffyné Molnár Ilona**Egyeztetve:****Tanácskozási joggal
meghívott:**Humánszolgálati Igazgatóság
Győrffyné Molnár Ilona**Bizottsági tárgyalás:**Oktatási és Informatikai Bizottság
Pénzügyi és Költségvetési BizottságTörvényességi szempontból ellenőrizte:

Flipsz Andrea
dr. Flipsz Andrea
2007. szeptember 13.

Tisztelt Képviselő-testület!

A MOIRA Konduktív Pedagógiai Centrum /1039 Budapest, Kelta u. 3./ nevében és képviselőjében Kiss-Pálné Borbély Ágnes igazgató asszony az Európai Gazdasági Térség Finanszírozási Mechanizmus és a Norvég Finanszírozási Mechanizmus Nemzeti Kapcsolattartója, a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség Által kiírt kétfordulós pályázati felhívás első fordulójára benyújtandó projektkezelési koncepcióhoz kérte Újbuda Önkormányzatának támogató nyilatkozatát.

Rehabilitációs- és Módszertani Központot szeretnének létrehozni a XI. kerületben, ahol mozgássérült és halmozottan hátrányos helyzetű fiatalokkal (3-18 éves korig) foglalkoznának, a Pető módszer, mint irányadó módszer elveit követve. A sérült gyermekek napközöttthonos foglalkoztatásával a szülők visszatérését segítenék a munkaerőpiacra. A leendő Módszertani Központ vállalná szakemberek továbbképzését (orvosok, gyógypedagógusok, pedagógusok, egészségügyi alkalmazottak) az integráció területén. Az intézmény az alapellátásban is részt venne, oly módon, hogy a körzetbe tartozó gyermekek óvodai ellátását vállalná integrált nevelés keretében. A kertben nyitott 25x10 m-es úszómedencét terveznek, amely alkalmas lesz a környék gyerekeinek úszásoktatására is.

A tervezet szerint Újbuda Önkormányzata megfelelő ingatlan kezelői jogának hosszú távra (min. 25 évre) történő átengedésével, tartós bérletbe adásával járulna hozzá a pályázat céljainak megvalósulásához.

A Pályázatot az 1991 óta működő közhasznú alapítvány – Alapítvány a „Konduktív Pedagógiáért” (1039 Budapest, Kelta u. 3. az alapítvány elnöke: Formanek Tamás konduktor) fogja benyújtani Partnerségi Együttműködési Megállapodást kötve Újbuda Önkormányzatával (konzorciumi tagok). A maximális támogatás elnyerésének feltétele, közhasznú szervezet részvétele a pályázaton, norvég háttérintézménnyel. A projekt támogatói NORSKFORUM-PTØ-Senteret Hamar (Norvégia), NFKP(Norsk Forum for Konduktív Pedagogikk), MOIRA konduktív Pedagógiai Centrum Budapest.

A két lépcsős pályázat első fordulójában kell a projektkezelési koncepciót benyújtani, mely semmilyen anyagi kötelezettségvállalással nem jár. A pályázat második fordulójában azok a szervezetek vesznek részt, akik az első fordulóra elkészített projektkezelési koncepció alapján meghívást nyernek.

Szakmai támogató nyilatkozatot kértek a Fővárosi Önkormányzattól, melyet meg is kaptak. Szeretnék a központot nemcsak a XI. kerület, Újbuda, hanem a főváros számára is mintaintézményként működtetni.

A megvalósítandó új intézmény segítené Újbuda feladatainak ellátását oly módon, hogy egyrészt speciális óvodai ellátást biztosítana a mozgássérült és halmozottan hátrányos helyzetű fiataloknak, továbbá a kerület integrációs feladatainak módszertani segítségét, valamint a szakemberek továbbképzését végezné. Alkalmas épület lenne a Törökugrató u. 13. szám alatt lévő óvoda épülete, amely az elmúlt években készített szakvélemények szerint igen jelentős felújításra szorul (a legutolsó szakvélemény nyáron készült, mely szerint 1-2 éven belül szükséges az épület felújítása), továbbá az épületben tovább folytathatna az óvodai alapfeladat-ellátás az integráció keretén belül. Ezen a pályázaton az épület felújításán és akadálymentesítésén túl pénzügyi támogatást lehetne közösen nyerni a fenti szakmai feladatok ellátására.

A fentiek alapján javasolom, hogy partnerként vegyünk részt a pályázatban. Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy hatalmazza meg polgármester urat a Partnerségi Együtműködési Megállapodás aláírására azzal, hogy a végleges pályázati anyag elkészülte után, a végleges beadásról, a pályázaton partnerként való részvételtől és arról, hogy az épületet milyen kondíciókkal adjuk bérebe, a képviselő-testület a későbbiekben dönt.

Budapest, 2007. szeptember 6.



Molnár Gyula